

我市中小学校寒假放假时间确定

义务教育阶段学校:2020年1月13日至2月9日

普通高中学校:2020年1月17日至2月9日

本报讯(记者 王雪 特约记者 王丙双)近日,记者从市教育局获悉,我市2020年普通中小学校寒假放假时间已经确定。

据了解,义务教育阶段学校寒假起止日期为2020年1月13日至2月9日(农历腊月十九至次年正月十六),幼儿园参照该时间安排执行。普通高中学校寒假放假时间按省统一要求执行,起止日期为2020年1月17日至2月

9日(农历腊月廿三至次年正月十六)。各中小学校2月10日(正月十七)正式上课。各地、各校要严格执行放假时间,按时放假,准时开学。

市教育局要求,各地各学校要立足于丰富假期生活、增强实践能力、培养创新精神、促进健康成长,为学生提供科学的假期生活指导;加强优秀传统文化教育;引导学生根据自己的兴趣爱好,走进研学

实践基地,走进社区,积极参与多种形式的综合实践活动;引导中小学生学习文明上网,合理使用手机等电子产品,鼓励学生多读书、读好书,丰富假期精神生活。

寒假期间,各学校不得组织学生集体到校上课、补课和统一组织自习,不得有有偿上课,不得以任何名义举办或与社会机构合办面向中小学生的各种辅导班,不得参与、动员、组织学生参加社会上面向

在校学生的各类补习班和培训班。加强对在职教师的教育和管理,严禁在职教师有偿补课、开办课外辅导班或在校外培训机构授课等违规行为。

市教育局设立规范办学行为举报电话:0377-63136020(义务教育阶段学校)、0377-63137634(幼儿园、高中)。对群众举报违规办学行为事件,一经查实,按照有关规定,严肃处理。②8



市中医药发展局 打好仲景文化牌

本报讯(记者 王雪 通讯员 崔松涛)我市将加大中医药宣传力度,打响“医圣仲景故里,健康养生南阳”口号,这是12月12日,记者从市中医药发展局召开的南阳市中医药宣传工作会议上获悉的。

张仲景是中医医圣,举世公认;南阳是医圣故里,毫无争议;仲景文化是南阳独有的中医药文化品牌,打好仲景文化这张牌,可以带动南阳中医药事业和产业发展,乃至带动地方经济发展。座谈会上,大家讨论了《南阳市中医药宣传工作实施意见(讨论稿)》,并围绕如何加强南阳中医药新闻宣传、社会宣传、对外宣传等,提出了很意见和建议。大家一致认为,要把“医圣仲景故里,健康养生南阳”作为南阳的口号进行集中宣传,在全国形成共识,要把仲景文化作为南阳的城市名片、城市标签,集中宣传、连续宣传,策划开展系列活动,打造网红宣传效应。②8

家政培训

近年来,我市人社部门积极树立家政服务行业品牌化、职业化和规范化,以比赛促培训,以培训促提高,以提高促就业。目前,全市各类家政服务机构1323个,其中6家企业(单位)跻身全国“千户百强”行列。图为12月15日,家政服务从业人员在南阳康儿馨月嫂服务公司进行专业培训②8

本报记者 高嵩 摄



市疾控中心 “妈妈课堂”开赛了

本报讯(记者 王雪 通讯员 范立东)为普及宣传免疫规划知识,提高免疫规划工作质量,12月12日,南阳市2019年预防接种“妈妈课堂”演讲比赛在南阳银河宾馆举行。当天,来自各县区疾控中心接种门诊的共25名选手参加了此次比赛。

“妈妈课堂”不仅是向儿童家长传播预防接种知识的可靠载体,更是构建预防接种人员、家长、儿童之间交流和理解的有效平台。当天,各参赛队员就宝宝为什么要打预防针、疫苗如何分类、一类疫苗和二类疫苗的区别、接种疫苗安全吗、为什么要保存好预防接种证等多项家长关心的问题,从不同角度进行了精彩演讲,使深奥理论变得通俗易懂。经过紧张激烈的角逐,9位选手分别获得了特等奖及一、二等奖。②8

相亲相爱 传承最美家风

——访我市第二届“文明家庭”之李连帅家庭

□本报记者 杨青

南召县的李连帅家庭是一个幸福的五口之家,这个家庭虽然没有轰轰烈烈的事迹,但全家人用自己的勤劳朴实和宽容守护着最真实的幸福,建立起一个和谐文明的家庭。

爱岗敬业楷模

43岁的李连帅在南召县动物疫病预防控制中心工作。在从事畜牧兽医工作的20多年里,足迹遍布该县15个乡镇的猪圈、羊圈、鸡场,李连帅

用敬业、真诚、无私和勤奋感染着身边的人。

李连帅所在的南召县动物疫病预防控制中心担负着该县动物防疫工作。每年春、秋两季都

是动物疫病的高发季节,防疫工作十分繁忙,由于疾控中心女同志比较多,没到繁忙时节,李连帅都会主动承担起最繁重最危险的任务。他经常深入

基层、深入农户指导防疫员开展工作,并认真讲解技术要领和防疫注射事项,在他的带领下,他负责包片的乡镇和养殖场的免疫密度达100%。

尊老爱幼模范

李连帅常说:“没有我的好妻子,就没有我们这个美好的一大家。”妻子张静是一名人民教师,工作十多年来,一直奋战在教学工作第一线,对工作一丝不苟,对学生关怀备至,对事业孜孜以求,在学校开展的优质课和教师技能比赛中多次

获得一等奖。

张静不仅是一名优秀的人民教师,更是一名称职的好妻子,在她身上充分体现了中国妇女的传统美德。作为儿媳妇,她恪尽孝道,悉心照顾已80高龄患病的公公。张静一直像女儿一样嘘寒问暖、端茶送药,时时

刻刻关注着老人的病情及情绪的变化,老人的三个女儿提起张静都赞不绝口。作为母亲,她对孩子慈爱但不溺爱,在照顾好儿女生活的同时,还担负起教育儿女成才的重任。

家和万事兴,一个幸福、快乐、和谐的家

庭需要每个家庭成员共同的努力才会温暖和谐。只有每个家庭都幸福了,我们的社会和祖国才能更加安定祥和。②8



南阳天伦医院 健康扶贫暖人心

本报讯(记者 王勇)12月12日,在市人大常委会机关党组相关负责人的带领下,南阳天伦医院医疗专家服务队走进社旗县桥头镇小河流村,开展“送健康、助脱贫”专家义诊活动。

在活动现场,南阳天伦医院的专家们为村民们免费做相关检查,对发现的问题给予具体的治疗方法与指导,并赠送药物,对能现场治疗的患者进行现场施治。前来参加义诊活动的群众络绎不绝,大家主动排队,有序接受诊治。

南阳天伦医院院长郑元应表示,健康扶贫是天伦医院的社会责任,希望通过义诊活动传递爱心、传递温暖。据统计,此次义诊活动共免费诊疗近200人,提供健康咨询近300余人次,免费发放药品价值2600余元。②8